

Пропозиції
Адміністрації Державної прикордонної служби України
щодо проекту Закону України
«Про внесення змін до статті 26 Закону України "Про військовий обов'язок і
військову службу" щодо окремих підстав звільнення з військової служби в
період воєнного стану»

Народний депутат України Антон ЯЦЕНКО
реєстраційний номер 11421 від 19.07.2024
до першого читання

1. Законопроект не підтримується.

2. Як зазначається в пояснювальній записці, метою законопроекту є «забезпечення права на звільнення з військової служби під час дії правового режиму воєнного стану військовослужбовцям, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, та військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом, у випадку якщо вони безперервно несли військову службу протягом періоду не менше тридцяти місяців, тобто з початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України».

Законопроектом пропонується під час дії воєнного стану надати право звільнення з військової служби військовослужбовцям, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період, та військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом, у зв'язку з безперервним несенням військової служби протягом періоду не менше ніж тридцять місяців (якщо військовослужбовці не висловили бажання продовжувати військову службу).

Разом з тим законопроектом не передбачено механізму заміни військовослужбовців, які будуть звільнені з військової служби під час дії воєнного стану у зв'язку з безперервним несенням військової служби протягом зазначеного періоду.

Слід звернути увагу, що під час дії воєнного стану перед Збройними Силами України та іншими військовими формуваннями стоять завдання із захисту держави та забезпечення її обороноздатності, виконання яких потребує визначеної чисельності особового складу. При цьому можливе звільнення значної кількості військовослужбовців у цей період може завадити виконанню державою таких завдань, оскільки для набору та підготовки нового особового складу необхідні відповідні ресурси та значний проміжок часу.

На нашу думку, без створення резерву людського ресурсу через дієвий механізм мобілізації, який забезпечить оперативне доукомплектування Збройних Сил України та інших військових формувань, реалізація такої законодавчої



ініціативи призведе до різкого і суттєвого відтоку особового складу Сил оборони, що прямо загрожує обороноздатності України.

Голова Державної прикордонної
служби України

Сергій ДЕЙНЕКО